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                     fC  منحنى الدالةf  في المعلم المتعامد و المتجانس ; ;O i j. 

lim: أحسب  -أ(  -(1 ( )
x

f x


    ،lim ( )
x

f x


 . 

 :    من xبين من أجل كل  -بـ(   f x g x 
 

ثم استنتج إشارة  .  f x .شكل جدول تغيرات الدالة  -(جـf  

أحسب : -(2 lim ( ) ( 1)
x

f x x


  . أدرس وضعية  –  ، ثم فسر هذه النتيجة بيانيا fC بالنسبة للمستقيم  الذي

1yمعادلته :  x  

بين أن النقطة  -(3 2,3I هي نقطة إنعطاف للمنحنى fC
 

بين أن المنحنى -(4     fC  يقبل مماسا T يوازي المستقيم . يطلب تعيين معادلته الديكارتية ،  

بين أن المعادلة   -(5  0f x   ًتقبل حلاً وحيدا  : 0حيث 0.2 . 

انشئ :  -(6 T ،  و    . 
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14

3 3

3
1

1

n

n

e
S e

e

 


 


.................................. 

      0 0 11 ...... '
....... n n nU U U U U SU

nP e e e e e  
     ............................... 

2018 -جـ(     14 3(2018) 6040U      ،
14

3
lim

1
n

n

e
S

e



 ،lim 0n

n
P


........ 

 
 
 ن (01)

 ن(0.5)

 ن(0.5)

 
(0.25) 

 ن(0.5)

 ن(0.5)

 ن(0.5)

 ن(0.5)

 
(0.75) 

التمري

 ن 

 لثثاال

 ن 50

1)-  1  : 2يكافئ 7 2 0z i    ²أو 2 2 4 0z z    8    : و منه 

      2 7 2, 2 2, 2 2S i i i   ......................................... 
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2018 2018
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  
    

 
و منه :  
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0
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A Bz z
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   
      

   
 

3)-  
 

3C B

A B

z z

z z




   و منه : النقاطA ،B ،C ................ على استقامة واحدة 

لدينا  -(4
  B

A

z

z
i  ومنه المثلث : قائم فيO  . ومتساوي الساقين 

OADB  : مربع معناهOA BD  ،A D Bz z z   : 2ومنه 2Dz ................ 

 
 ن(1.5)

 
 ن(0.5)

 ن (01)

 
 ن (01)

 
 
 ن (01)

 

التمري

 ن 

 رابعال

 ن 60

I)- 1)-  جدول تغيرات الدالةg   : ........................................................ (0.5)ن 
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 الموضوع الثاني :  -                                                  

 نقاط (  03التمرين الأول : ) 

1)- 121    ، 7,4S   (......................................................................................01) 

2)-  0,D    : نضع ،lnt x  : و منه ، 4 7,S e e  (...............................................01 ) 

3)-   0,D    : نضع ،logt x  : و منه ، 4 710 ,10S (...........................................01) 

 نقاط (  05: ) الثاني التمرين 

تمثيل سحابة النقط :  -(1 ,i i iM x y (.............................................................................01) 

 

             
28

4
7

x        

     
42.1

6.014
7

y   

          

           

( )²ix x  .i ix y          iy                  ix       

9 3.5    3.5                  1                

4 7.6    3.8   2    

1 13.8    4.6       3           

0 26 6.5        4      

1 34.5 6.9   5     

4 46.8 7.8   6      

9 63 9   7      

   28    42.1 195.2 28 المجموع :                        
2 )-  4;6.014G (...................................................................................................0.5) 

 
3)-  cov( , ) 3.830x y   ،( ) 4V x   ،0.958a   ،2.182b y ax   

0.958 بالمربعات الدنيا هي :معادة مستقيم الانحدار  -    2.182y x 
  

(......................................02)  

12.72yو منه : 11هي :   0201رتبة السنة  -(4  .......................................................(........01) 



 
4)- 

 
-  ,1m  ................................................. . المعادلة لا تقبل حلولا : 

   1m  . للمعادلة حلا وحيدا معدوما : 

  1,m  للمعادلة حلين مختلفين في الإشارة 
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